

RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

číslo : ZML 00217/2023 RE

(ďalej ako „zmluva“)

uzavretá medzi týmito zmluvnými stranami:

Predávajúci:

Sídlo:

Konajúci prostredníctvom:

IČO:

IČ DPH:

Bankové spojenie:

Číslo účtu (IBAN):

Tel. spojenie:

E-mail:

Registrácia:

(ďalej ako „predávajúci“)

Tauris a.s.

Potravinárska 6, 979 01 Rimavská Sobota

Ing. Richard Duda

36773123

SK2022368733

UniCredit Bank

SK94 111 0000 0066 1144 0045

+ 421 905 925 198

vesel@taurigroup.sk

a

Kupujúci:

Sídlo:

Štatutárny zástupca:

Osoba oprávnená na jednanie vo veciach zmluvných: PaedDr. Ján Kamod'a, PhD. - kvestor

Bankové spojenie:

Číslo účtu:

SWIFT:

IČO:

IČ DPH:

(ďalej ako „kupujúci“)

Katolícka univerzita v Ružomberku

Hrabovská cesta 1A, 034 01 Ružomberok

doc. Ing. Jaroslav Demko, CSc., rektor

Štátna pokladnica

SK87 8180 0000 0070 0024 0874

SPSRKBA

37801279

SK2021512427

I. Úvodné ustanovenia

- 1.1 Kupujúci bol zriadený Zriad'ovacou listinou Konferencie biskupov Slovenska protokol č. 157/2000 zo dňa 5. 7. 2000 a zákonom č. 167/2000 Z. z. o zriadení Katolíckej univerzity v Ružomberku, pričom zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách bol zaradený medzi verejné vysoké školy konfesijného charakteru. Kupujúci je verejnoprávnu vysokou školou konfesijného charakteru, teda právnickou osobou, pričom plní poslanie vysokej školy v zmysle § 1 zákona č. 131/2002 Z. z. najmä v oblasti humanitných, prírodných, sociálnych a teologických vied.
- 1.2 Predávajúci je podnikateľom v zmysle § 2 ods. 2 Obchodného zákonníka, pričom prehlasuje, že pri plnení obsahu tejto zmluvy je pripravený rešpektovať postavenie kupujúceho, poznajúc jeho poslanie, pričom prehlasuje že je subjektom práva, ktorý má záujem svojou činnosťou vymedzenou v texte tejto zmluvy napomôcť kupujúcemu splniť jeho úlohy vyplývajúce nielen zo všeobecne záväzných právnych predpisov. Predávajúci prehlasuje, že je oprávnený a plne spôsobilý splniť predmet tejto zmluvy a že má vytvorené potrebné personálne, materiálne, organizačné a aj administratívno-právne zabezpečenie, nevyhnutné k riadnemu a včasnému splneniu povinností, ktoré na seba touto zmluvou preberá.
- 1.3 Podkladom pre uzavretie tejto zmluvy je výsledok verejného obstarávania podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) na predmet zákazky „Potraviny“, ktorej víťazom sa stal predávajúci.
- 1.4 Účelom tejto zmluvy je ustanoviť rámcové zmluvné podmienky pre uzatváranie čiastkových objednávok medzi predávajúcim a kupujúcim, s cieľom zabezpečiť opakovanú a kontinuálnu

dodávku potravín pre jedáleň Teologického inštitútu Teologickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku v závislosti od požiadaviek a potrieb kupujúceho za podmienok ustanovených touto zmluvou a jednotlivými čiastkovými objednávkami. Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán sa budú riadiť ustanoveniami tejto zmluvy, pokiaľ čiastková objednávka uzavretá medzi zmluvnými stranami na základe a v rozsahu tejto zmluvy neustanoví inak.

II. Predmet zmluvy

- 2.1 Predmetom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán pri dodávkach tovaru špecifikovaného v bode 2.2 tohto článku zmluvy (ďalej ako „**tovar**“ alebo „**predmet zákazky**“), ktorý bude predávajúci dodávať kupujúcemu na základe objednávok kupujúceho realizovaných podľa tejto zmluvy za kúpnu cenu v zmysle článku IV. tejto Zmluvy.
- 2.2 Na základe tejto zmluvy bude predávajúci dodávať kupujúcemu tovar špecifikovaný v Prílohe č. 1 – 9 „Ocenený zoznam položiek - časť8.....“ tejto zmluvy, ktorý bude určený čo do množstva a druhu podľa jednotlivých objednávok kupujúceho, resp. ním poverenej osoby v dobe platnosti tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že rozsah a množstvo tovaru uvedené v Prílohe č. 1 – 9 k tejto zmluve je len orientačné a skutočne odobrané množstvo sa bude odvíjať od skutočných potrieb kupujúceho po dobu trvania tejto zmluvy.
- 2.3 Na základe tejto zmluvy sa predávajúci zaväzuje počas doby jej trvania v každom jednotlivom prípade na základe objednávky kupujúceho, resp. ním poverenej osoby opakovane riadne a včas dodávať kupujúcemu tovar v požadovanom množstve, kvalite, akosti a vyhotovení a previesť vlastnícke právo k tovaru na kupujúceho, a kupujúci sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu. Predávajúci sa zaväzuje počas celej doby trvania tejto zmluvy mať v obchodnej ponuke a k dispozícii pre kupujúceho celý sortiment tovaru podľa Prílohy č. 1 tejto zmluvy
- 2.4 Na dodávanie tovaru bola kupujúcim zadaná zákazka podľa § 117 zákona o verejnom obstarávaní ako postup verejného obstarávania, preto sa zmluvné strany dohodli, že objem tovarov, ktoré predávajúci dodá kupujúcemu na základe objednávok v zmysle tejto zmluvy neprekročí sumu **.14 077,50.... €** (slovom: „Štrnásťtisícšesťdesiatšesťdesiat päťdesiat centov....“) bez DPH, (ďalej ako „**celková hodnota zákazky**“). Kupujúci si vyhradzuje právo nevyčerpať celkovú hodnotu zákazky.
- 2.5 Predávajúci je uzrozumený so skutočnosťou, že množstvo odobraného tovaru je závislé od počtu stravovaných osôb, ktoré je pre kupujúceho z dlhodobého hľadiska nepredvídateľné. Kupujúci si vyhradzuje právo zmeniť množstvo tovaru pri jednotlivých položkách pri zachovaní jednotkových cien a celkovej hodnoty zákazky.

III. Spôsob zadávania objednávok, miesto a čas dodania tovaru

- 3.1 Kupujúci predloží predávajúcemu zoznam oprávnených zamestnancov kupujúceho, ktoré budú oprávnené zadávať predávajúcemu objednávky na dodávky tovaru podľa tejto zmluvy (ďalej ako „**poverené osoby**“).
- 3.2 V prípade záujmu o dodávku tovaru kupujúci alebo ním poverená osoba písomne objedná u predávajúceho emailom, poštou, osobne alebo iným vhodným spôsobom konkrétny tovar s uvedením odberného miesta kupujúceho, na ktoré má byť tovar kupujúcim dodaný (ďalej ako „**objedávka kupujúceho**“). Kontaktné údaje predávajúceho pre účely prijímania emailových objednávok kupujúceho:Ivan Vesel.....(meno, priezvisko), e-mail: .vesel@taurisgroup.sk., tel. č.: ...0905925198... (doplní uchádzač). Emailová objednávka kupujúceho sa považuje za doručenie predávajúcemu nasledujúcim dňom po jej odoslaní kupujúcim alebo ním poverenou osobou, pokiaľ k jej doručeniu už nedošlo skôr.
- 3.3 Predávajúci sa zaväzuje tovar dodať kupujúcemu v termíne **do 24 hodín** od doručenia objednávky kupujúceho. Miestom dodania tovaru je jedáleň Teologického inštitútu Teologickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku, Spišská Kapitula 12, 053 04 Spišská Kapitula, pokiaľ nie je v objednávke kupujúceho stanovené inak. Tovar bude dodávaný, vynesenej a vyložený na kupujúcim určené miesto.

Predávajúci bude na základe objednávok kupujúceho dodávať tovar priebežne v čase **od 6,30 hod. do 10,00 hod.** Spolu s tovarom predávajúci odovzdá kupujúcemu aj všetky doklady súvisiace s tovarom a s jeho prepravou a dodaním podľa platných právnych predpisov ako aj dodací list, na ktorom zmluvné strany svojimi podpismi potvrdia prevzatie tovaru. Predávajúci je povinný zabezpečiť, aby na dodacom liste bola uvedená doba trvanlivosti pre každý druh tovaru, pričom informáciu o trvanlivosti tovaru je predávajúci taktiež povinný uvádzať na každom dodávanom tovare a/alebo jeho obale v znení „Dátum spotreby“ alebo „Dátum minimálnej trvanlivosti“. Predávajúci je povinný dodávať tovar v lehote, v ktorej z doby spotreby/minimálnej trvanlivosti vyznačenej na dodanom tovare alebo na dodacom liste neuplynula viac ako 1/3. Kupujúci je oprávnený odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nesplnenia povinnosti kupujúceho dodať tovar v požadovanom množstve, kvalite, akosti a vyhotovení, vrátane povinnosti dodať tovar do uplynutia 1/3 doby jeho spotreby/minimálnej trvanlivosti, príp. po zistení poškodenia tovaru alebo jeho obalu. Závazok predávajúceho dodať tovar kupujúcemu podľa tejto zmluvy sa považuje za splnený podpísaním dodacieho listu preukazujúceho dodanie tovaru kupujúcemu.

- 3.4. V prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru, je kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % z kúpnej ceny omeškaného tovaru za každý aj začatý deň omeškania. Tým nie je dotknutý nárok kupujúceho na náhradu spôsobenej škody. Pre účely tejto zmluvy sa škodou rozumejú aj náklady kupujúceho na zabezpečenie rovnakého alebo porovnateľného tovaru u iného predávajúceho v prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru alebo odstránením väd tovaru.

IV. Kúpna cena a platobné podmienky

- 4.1 Kúpna cena tovaru bude stanovená podľa cenníka tovaru, ktorý je súčasťou Prílohy č. 1-9 tejto zmluvy, pričom zmluvné strany sa dohodli, že jednotkové ceny tovaru uvedené v Prílohe č. 1-9 tejto zmluvy sú záväzné počas celej doby platnosti tejto zmluvy (ďalej ako „kúpna cena“).
- 4.2 Zmluvnými stranami dohodnutá celková kúpna cena (maximálna kúpna cena) tovaru dodávaného na základe tejto zmluvy je daná celkovou hodnotou zákazky, t.j. jej výška je:
Maximálna kúpna cena bez DPH ...14077,50... €
DPH2814,50..... €
Maximálna kúpna cena s DPH ..16893... €
V prípade, že počas doby platnosti tejto zmluvy predávajúci dodá kupujúcemu tovar v celkovej hodnote zákazky, je predávajúci povinný bez zbytočného odkladu o tom upovedomiť kupujúceho, pričom zároveň nesmie kupujúcemu dodať tovar nad celkovú hodnotu zákazky.
- 4.3 V kúpnej cene sú zahrnuté všetky náklady predávajúceho spojené s dodaním tovaru kupujúcemu (najmä balenie, doprava do miesta dodania, vykládka, resp. vynáška na kupujúcim určené miesto).
- 4.4 Zmluvná cena uvedená v tomto článku, ako aj jednotkové ceny tovarov, ktoré sú uvedené v Prílohe č.1-9 k tejto zmluve sú záväzné počas celej doby platnosti tejto zmluvy.
- 4.5 Zvýšenie/zmena ceny uvedenej v tejto dohode je možné iba po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán vo forme dodatku a to v dôsledku nasledovných skutočností :
- a) v dôsledku legislatívnych zmien dôjde k zvýšeniu/zmene daní, ktoré sa týkajú predmetu dohody,
 - b) najskôr po šiestich mesiacoch od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy, pričom podkladom pre prípadnú zmenu cien, budú zverejnené výsledky Štatistického úradu / Eurostatu, ak o to predávajúci písomne požiada.

Hodnotenou skupinou nárastu cien bude skupina (Index spotrebiteľských cien Potraviny, nápoje / Eurostat). Zmluvné strany sa dohodli, že možnosť prvej zmeny cien uvedených Prílohe č. 1-9 k tejto zmluve je **šesť mesiacov** od nadobudnutia účinnosti tejto dohody. Ďalšie možnosti zmeny cien, sú podmienené nárastom cien skupiny (Potraviny, nápoje) v štvrtročnom kalendárnom intervale /porovnaní, pričom % - to nárastu cien sledovanej skupiny musí presiahnuť min. 5 %. Takúto úpravu je možné prehodnocovať a vykonávať

každých 6 mesiacov počas trvania dohody, a to aj v prípade, ak dôjde vo všeobecnosti k poklesu inflácie/poklesu cien. Prípadná zmena cien bude realizovaná formou písomného dodatku k tejto Zmluve.

- 4.6 Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci uhradí predávajúcemu kúpnu cenu na základe mesačných faktúr predávajúceho vystavených vždy k poslednému dňu príslušného kalendárneho mesiaca, ktoré predávajúci doručí kupujúcemu. Faktúry predávajúceho musia obsahovať všetky náležitosti v zmysle platných právnych predpisov, pričom ich prílohou musia byť kópie dodacích listov preukazujúce dodanie tovaru kupujúcemu v príslušnom kalendárnom mesiaci. Dodací list bude osvedčovať dodanie tovaru kupujúcemu jedine v prípade, že bude podpísaný kupujúcim, resp. ním poverenou osobou.
- 4.7 Zmluvné strany sa dohodli, že lehota splatnosti jednotlivých mesačných faktúr predávajúceho je 30 dní odo dňa doručenia faktúry kupujúcemu alebo 30 dní odo dňa poskytnutia riadneho plnenia predávajúcim (preukázaného formou dodacieho listu podpísaného zmluvnými stranami), v závislosti od tohto, ktorý z týchto dní nastal neskôr.
- 4.8 Kupujúci neposkytuje predávajúcemu preddavok ani zálohovú platbu.
- 4.9 Kupujúci je oprávnený platbu kúpnej ceny alebo jej časti zdržať, ak nebol tovar dodaný v požadovanom množstve, kvalite, akosti alebo vyhotovení. V takom prípade sa kupujúci nedostáva do omeškania so zaplatením kúpnej ceny dodaného tovaru a predávajúcemu nevzniká nárok na zaplatenie úrokov z omeškania a ani iných nárokov za čas do dodania náhradného tovaru v bezvadnej kvalite a množstve, resp. do času odstránenia väd pôvodne dodaného tovaru.

V. Povinnosti zmluvných strán

- 5.1 Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu tovar v množstve a kvalite podľa objednávky a podľa príslušných predpisov a noriem, v zodpovedajúcej akosti a vyhotovení, odovzdať doklady, ktoré sa na tovar vzťahujú pri dodaní tovaru v mieste tohto dodania a umožniť kupujúcemu nadobudnúť vlastnícke právo k tovaru v súlade s touto zmluvou. maximálne. Súčasťou záväzku predávajúceho podľa tejto zmluvy sú aj služby spojené s dodaním tovaru, t.j. zabezpečenie kompletizácie tovaru, balenie tovaru, jeho doprava a vyloženie v mieste dodania, poskytnutie písomných dokumentov v súlade s príslušnými predpismi Ministerstva pôdohospodárstva SR a Ministerstva zdravotníctva SR potrebných pre kvalitu potravín v slovenskom alebo českom jazyku. V prípade, ak dodávka tovaru sa bude vykonávať na základe zmluvného vzťahu s dopravcom, predávajúci je povinný predložiť kupujúcemu uzavretú zmluvu s dopravcom a potvrdenie hygienickej spôsobilosti na motorové vozidlá, ktoré sú spôsobilé na prepravu predmetu zákazky, a to do 3 pracovných dní odo dňa uzavretia tejto zmluvy.
- 5.2 Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar vhodný na ľudskú spotrebu, ktorý neohrozuje zdravie a bezpečnosť ľudí a neporušuje hygienické požiadavky. Uvedené sa primerane vzťahuje aj na predmety určené na styk s tovarom (najmä obaly). Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu výlučne tovar v 1. akosti a najvyššej kvalite, ktorý svojou kvalitou, parametrami, vyhotovením a spôsobom prepravy zodpovedá platným právnym predpisom, normám kvality a akosti a ktorý spĺňa požiadavky zdravotnej bezpečnosti a je označený v súlade so zákonom č. 152/1995 Z. z. o potravinách, zákonom č. 270/1995 Z. z. o štátnom jazyku Slovenskej republiky, Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1169/2011 z 25. októbra 2011 o poskytovaní informácií o potravinách spotrebiteľom a inými právnymi predpismi týkajúcimi sa podmienok výroby, dovozu, predaja a označovania výrobkov. Predávajúci je povinný na tovare a/alebo na jeho obale uvádzať aj príslušný EAN kód. Dodávaný tovar musí spĺňať všetky predpisy zodpovedajúce Potravinovému kódexu.
- 5.3 Pri plnení predmetu tejto zmluvy je predávajúci povinný dbať o to, aby počas skladovania a prepravy tovaru nemohlo dôjsť k narušeniu kvality a vlastností tovaru a k porušeniu jeho obalu. Predávajúci je povinný zabaliť tovar výlučne do obalov na to určených, ktoré spĺňajú požiadavky platných právnych predpisov tak, aby nebola ohrozená kvalita, vlastnosti, vzhľad a obal tovaru a aby

bol tovar spôsobilý na prevoz a bežné nakladanie, ktoré sa s ním spája. Predávajúci je povinný dodržiavať teplotné požiadavky ustanovené príslušnými právnymi predpismi a normami na skladovanie a prepravu tovaru do odberného miesta kupujúceho.

- 5.4 Kupujúci sa zaväzuje prevziať riadne dodaný tovar od predávajúceho a za riadne dodaný tovar zaplatiť predávajúcemu kúpnu cenu v súlade s touto zmluvou.
- 5.5 Kupujúci sa zaväzuje skontrolovať tovar bezodkladne po jeho prevzatí, resp. bezodkladne po tom, čo mu predávajúci umožní nakladať s tovarom.

VI. Nadobudnutie vlastníckeho práva a prechod nebezpečenstva škody na tovare

- 6.1 Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k tovaru okamihom jeho prevzatia od predávajúceho. Týmto okamihom taktiež prechádza na kupujúceho nebezpečenstvo škody na tovare.

VII. Vady tovaru, reklamácia, záruka

- 7.1 Predávajúci zodpovedá za vady, ktoré má tovar v čase jeho dodania kupujúcemu ako aj za vady, ktoré sa vyskytnú po prevzatí tovaru kupujúcim v dobe spotreby/minimálnej trvanlivosti príslušného tovaru.
- 7.2 Kupujúci sa zaväzuje prezrieť dodaný tovar bezodkladne po jeho prevzatí, resp. bezodkladne po tom, čo mu predávajúci umožní nakladať s tovarom, a oznámiť predávajúcemu, že tovar má zjavné vady bezodkladne po tom, čo ich zistil alebo pri vynaložení odbornej starostlivosti mal zistiť pri jeho prehliadke, resp. oznámiť predávajúcemu skryté vady tovaru bezodkladne po tom, čo ich zistil alebo ich mohol zistiť neskôr pri vynaložení odbornej starostlivosti, najneskôr však do skončenia doby spotreby/minimálnej trvanlivosti tovaru.
- 7.3 Ak má dodaný tovar vady, má kupujúci právo požadovať najmä:
 - (i) dodanie náhradného tovaru za vadný tovar,
 - (ii) dodanie chýbajúceho tovaru,
 - (iii) primeranú zľavu z kúpnej ceny tovaru alebo
 - (iv) vrátenie celej kúpnej ceny vadného tovaru na základe odstúpenia od zmluvy v časti týkajúcej sa dodania tohto vadného tovaru.Tým nie je dotknuté ustanovenie § 440 Obchodného zákonníka.
- 7.4 Reklamáciu je kupujúci povinný uplatniť v súlade s bodom 7.2 tohto článku zmluvy, pričom tým nie je dotknuté oprávnenie kupujúceho podľa nasledujúcej vety. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak kupujúci uplatní oprávnenú reklamáciu tovaru v lehote do 3 dní odo dňa dodania tovaru, má kupujúci právo na vrátenie celej kúpnej ceny reklamovaného tovaru.
- 7.5 Predávajúci sa zaväzuje, že oprávnenú reklamáciu kupujúceho vybaví, t.j. odstráni reklamované vady tovaru požadovaným spôsobom, príp. poskytne primeranú zľavu z kúpnej ceny tovaru alebo vráti celú kúpnu cenu vadného tovaru, bezodkladne, najneskôr však do 30 dní od jej uplatnenia kupujúcim, ak povaha reklamovanej vady neumožňuje bezodkladné vybavenie reklamácie kupujúceho, pričom tým nie je dotknuté ustanovenie nasledujúcej vety. Predávajúci sa zaväzuje začať s odstraňovaním reklamovanej vady tovaru okamžite po jej reklamacii kupujúcim, pričom sa zaväzuje dodať kupujúcemu náhradný tovar za vadný tovar a/alebo dodať chýbajúci tovar najneskôr do 24 hodín od uplatnenia oprávnenej reklamácie kupujúceho.
- 7.6 V prípade, ak predávajúci neodstráni reklamované vady tovaru riadne a včas, má kupujúci právo odstrániť vady tovaru sám alebo ich nechať odstrániť treťou osobou na náklady predávajúceho.

VIII. Doba trvania zmluvy

- 8.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na obdobie **12 mesiacov** od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy alebo na obdobie, kým nebude vyčerpaná celková hodnota zákazky, podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.

IX. Zánik zmluvy

- 9.1 Zmluvu možno ukončiť:

- a/ dohodou zmluvných strán,
- b/ písomnou výpoveďou zo strany kupujúceho aj bez uvedenia dôvodu; výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede predávajúcemu a skončí sa uplynutím posledného dňa tohto kalendárneho mesiaca,
- c/ jednostranným odstúpením od tejto zmluvy zo strany kupujúceho v prípade podstatného porušenia zmluvy predávajúcim. Za podstatné porušenie tejto zmluvy predávajúcim sa považuje najmä:
 - (i) nedodržanie špecifikácie predmetu zákazky,
 - (ii) nesplnenie povinnosti predávajúceho podľa článku V. poslednej vety bodu 5.1 tejto zmluvy,
 - (iii) omeškanie s dodaním tovaru o viac ako 3 dni,
 - (iv) opakované dodanie tovaru v nezodpovedajúcej kvalite, množstve, akosti alebo vyhotovení,
 - (v) omeškanie s vybavením reklamácie kupujúceho o viac ako 3 dni.Odstúpenie od tejto zmluvy sa spravuje ustanoveniami § 344 a nasl. Obchodného zákonníka. Účinnosť odstúpenia od zmluvy nastane okamihom jeho doručenia predávajúcemu.

- 9.2. Zmluvné strany sa dohodli, že zánik tejto zmluvy sa nedotýka nárokov zo zodpovednosti za vady tovaru, nárokov na náhradu škody vzniknutej porušením tejto zmluvy, nárokov na zaplatenie sankcií dohodnutých v tejto zmluve a ani prípadných iných ustanovení tejto zmluvy, ktoré podľa prejavenej vôle zmluvných strán alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po zániku tejto zmluvy.

X. Osobitné ustanovenia

- 10.1 Pre doručenie akejkoľvek písomnosti, vrátane odstúpenia od zmluvy platí, že povinnosť doručenia písomnosti je splnená, keď ju adresát prevezme, odmietne prevziať alebo dňom, keď sa doporučene doručovaná zásielka dostane do dispozičnej sféry adresáta.
- 10.2 Všetky spory vyplývajúce z tejto zmluvy alebo súvisiace s ňou, ktoré medzi zmluvnými stranami vzniknú, sa budú riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou.
- 10.3 V prípade akýchkoľvek zmien (obchodného mena, sídla, štatutárov, IČO, IČ DPH a pod.) týkajúcich sa zmluvných strán, sú zmluvné strany povinné si ich navzájom bezodkladne oznámiť. Ak dôjde z dôvodu neoznámenia zmeny týkajúcej sa zmluvnej strany k spôsobeniu škody, má poškodená zmluvná strana nárok na jej náhradu.

XI. Záverečné ustanovenia

- 11.1 Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci nie je oprávnený bez prechádzajúceho písomného súhlasu kupujúceho postúpiť akékoľvek práva, pohľadávky alebo záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy a/alebo z jednotlivej kúpnej zmluvy na tretiu osobu ani započítať akékoľvek pohľadávky vyplývajúce z tejto zmluvy a/alebo z jednotlivej kúpnej zmluvy.
- 11.2 Právne vzťahy vyplývajúce z tejto zmluvy sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky, najmä príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 11.3 Akékoľvek zmeny alebo dodatky tejto zmluvy musia byť vykonané písomne a schválené obidvomi zmluvnými stranami. Tieto dodatky sa stanú jej neoddeliteľnou súčasťou.
- 11.4 Táto zmluva je vyhotovená v 2 vyhotoveniach. Každá zmluvná strana obdrží po jednom vyhotovení.
- 11.5 Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzavreli slobodne, vážne, nie v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok.
- 11.6 Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah tejto zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli ju podpísali.
- 11.7 Táto zmluva je účinná nasledujúci deň po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv. Predávajúci prehlasuje, že súhlasí so zverejnením obsahu tejto zmluvy.

Predávajúci: Tauris a.s.

Kupujúci: Katolícka univerzita v Ružomberku

V Ružomberku, dňa 8.3.2023

V Ružomberku, dňa2023 /

..., konateľ

doc. Ing. Jaroslav Demko, CSc., rektor

Prílohy:

Príloha č. 1 -9 „Ocenený zoznam položiek - časť8.....“

№	Popis položky	Množstvo	Jednotka	Cena	Suma
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

TAURIS a.s.
Právnická osoba
IČO: 47774219
Sídlo: ...
Zápisnica: ...

8.3.2023

Príloha č. 8:
Špecifikácia a požiadavky na predmet zákazky

Katólicka univerzita v Ružomberku, Kňazský seminár biskupa Jána Vojtášáka, Spišská Kapitula 12, 053 04 Spišské Podhradie							
P. č.	Názov predmetu obstarávania	množstvo	cena za jedn. bez DPH	cena spolu bez DPH	cena za jedn. s DPH	cena spolu s DPH	
	mäsové výrobky	kg					
1	41699-(A)-SPIŠSKÁ KLOBÁSA NA PEČENIE GOA	600,00	4,20 €	2 520,00 €	5,04 €	3 024,00 €	
2	42111-(A)-ŠUNKOVÁ SALÁMA	400,00	4,32 €	1 728,00 €	5,18 €	2 073,60 €	
3	42170-(A)-LIPOVSKÁ SALÁMA	400,00	2,99 €	1 196,00 €	3,59 €	1 435,20 €	
4	45124-(A)-MÄTKO ŠUNKOVÁ PENA 100g	150,00	3,40 €	510,00 €	4,06 €	612,00 €	
5	43150-(A)-NITRAN SALÁMA	200,00	5,98 €	1 196,00 €	7,18 €	1 435,20 €	
6	43182-(A)-MALOKARPATSKÁ SALÁMA	200,00	5,68 €	1 136,00 €	6,82 €	1 363,20 €	
7	43221-(A)-CARMEN SALÁMA OA	50,00	8,68 €	434,00 €	10,42 €	520,80 €	
8	43119-(A)-VYSOČINA SALÁMA	50,00	4,59 €	229,50 €	5,51 €	275,40 €	
9	43285-(A)-PÄRMICO SALÁMA OA	30,00	4,99 €	149,70 €	5,99 €	179,64 €	
10	41606-(A)-SPIŠSKÉ PÁRKY GOA	500,00	4,95 €	2 475,00 €	5,94 €	2 970,00 €	
11	47178-(A)-ZIPSER ŠUNKA ORIGINAL VEĽKÁ	350,00	5,87 €	2 054,50 €	7,04 €	2 465,40 €	
12	47248-(A)-UDENÉ BR.KOLIENKO B.K.Premium VB	120,00	3,74 €	448,80 €	4,49 €	538,56 €	
13	00353-(A)-Treska v majonéze, 3KG	150,00	3,79 €	568,50 €	4,55 €	682,20 €	
14	01479-(A)-Kuracie pečienky SK/CZ, cca 500g	150,00	3,10 €	465,00 €	3,72 €	558,00 €	
15	02118-(A)-Kuracie stejná GASTHO SK 260 g	1 400,00	3,75 €	5 250,00 €	4,50 €	6 300,00 €	
16	morčacia šunka	100,00	5,26 €	526,00 €	6,31 €	631,20 €	
17	pražská šunka	250,00	5,34 €	1 335,00 €	6,41 €	1 602,00 €	
18	kuracie prsia, slovenské 1 kg	1 400,00	5,99 €	8 386,00 €	7,19 €	10 063,20 €	
19	morčacie prsia, slovenské 1 kg	500,00	7,12 €	3 560,00 €	8,54 €	4 272,00 €	
20	kuracie krídla, slovenské 1 kg	400,00	3,12 €	1 248,00 €	3,74 €	1 497,60 €	
21	kačaciu stehno, slovenské 1 kg	300,00	7,59 €	2 277,00 €	9,11 €	2 732,40 €	
22	gemerská klobása	150,00	2,45 €	367,50 €	2,94 €	441,00 €	
23	spekáčky	200,00	3,52 €	704,00 €	4,22 €	844,80 €	
24	moravská mäso	90,00	4,99 €	449,10 €	5,99 €	538,92 €	
25	údené karé vakuovoobalené 1 kg	120,00	6,50 €	780,00 €	7,80 €	936,00 €	
26	kuracia tlačienka	Hydinová tlačienka, min. 50% hydínového mäsa, hydínovej kože, prísady	100,00	4,26 €	426,00 €	5,11 €	511,20 €
27	hamburger hydínový		200,00	3,59 €	718,00 €	4,31 €	861,60 €
	Spolu:			14 077,50 €		16 893,00 €	

Vypracoval:
Dátum:

Dodávateľ:

Vyhlasujem, že nacenené položky spĺňajú špecifikáciu opisu predmetu zákazky v súlade s Výzvou na predloženie cenovej ponuky č. ÚVTOS-0000022/36-DU-2023

Cena je konečná a zahŕňa všetky náklady súvisiace s dodaním predmetu zákazky, vrátane obalov a dopravy.

Vyhlasujem, že súhlasím s obchodnými a zmluvnými podmienkami predmetu zákazky. Vyhlasujem, že som oprávnený dodávať tovar, nemám uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní potvrdený konečným rozhodnutím (§32 ods. 1 písm. e) a f) a neexistuje dôvod na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. f) zákona o verejnom obstarávaní.